



全国第一套非邮票纸邮票 11月在河南首发

我国第一套非邮票纸邮票——“仿宣纸”邮票将于11月5日在河南首发。

日前,记者从我省邮政部门了解到,这是一套楷书邮票,共6枚,是中国邮政发行古代书法系列邮票中的第三套。该套邮票分别为宣示表、张猛龙碑、九成宫醴泉铭、雁塔圣教序、颜勤礼

碑、玄秘塔碑,每枚面值均为1.2元。

这套邮票是在河南省邮电印刷厂印制的,采用了仿宣纸的新材料,这是首次使用邮票纸以外的其他纸张材料,所以被称为“仿宣纸邮票”。邮票采用了三维立体浮雕压凹的新工艺,即在印好的邮票上再增加一道压凹工艺,压出来的字凸凹

感极强,突出了碑文石刻上的立体效果。这是有别于前两套书法邮票的最大亮点。

这套邮票还与河南有着不解之缘。这套邮票的第一枚“宣示表”是“楷书之祖”钟繇所作。钟繇是河南许昌长葛人,11月5日,长葛将举行隆重的“楷书”邮票首发式。(侯莹)



青春作家 饶雪漫又拍 电影又写书

代表着如今年轻人“图书娱乐化”潮流的女作家饶雪漫,日前在北京宣布其新作《甜酸》发行不到一个月已创下40万册的销量。

曾以《左耳》和《沙漏》等作品创下百万销售纪录的饶雪漫,走着一条与传统作家不同的“多媒体”之路:在其新书《甜酸》发布之际,她又接连推出系列的青春偶像电影和音乐。新的电影《左耳听见》是根据饶雪漫的畅销小说《左耳》改编,通过海选选拔了几名优秀的新人进行包装,打造“具有日式浪漫风格的偶像电影”。《甜酸》的主题曲《非常非常想你》和随书赠送的DVD《左耳听见》的主题曲均由“超女”易慧演唱。(北青)



米雪来郑州 大谈美容心得 52岁依然“好靚”

曾主演过多部影视作品的香港影星米雪日前来到郑州,与爱美女性交流美容心得。52岁的米雪在公众面前一亮相,就引来不少赞美声:“好靚啊!”

日前,郑州一家美容机构的新馆举行开业庆典,特邀米雪前来捧场。登台前,记者为米雪拍了一张特写,活动主办方美容美体连锁机构的负责人在一旁夸奖:“真漂亮!”

米雪登台后饱受赞美,她还毫不吝啬地向现场的观众介绍她的养颜心得:“第一要心态好,每天都要开心做人,要把笑容挂在脸上;第二要注意饮食;第三就是要多运动……”(新华)

《北平往事》被指没京味儿

韩雪版“北平小姐”太洋气

日前,30集电视剧《北平往事》在央视八套黄金档三集连播。扮演剧中女一号的韩雪高调亮相,洋气的扮相加上风花雪月般的叙事风格,使得许多观众看了后表示:《北平往事》完全没有京味儿。而韩雪版的“北平小姐”一点也不北京,相反显得尤为洋气。

《北平往事》主要是讲三个家族的盛衰史,而在戏的前半部分,该剧花大手笔描写了以旷美娇为主的情感纠葛,与老北京韵味儿相比,三个女孩之间的风花雪月之事显得尤为文学味。而且该剧所采用的台词风格也与普通电视剧没有任何区别,丝毫没有地域性,剧中唯一能带上点京味儿的也只有郭德纲出演的那一段,然而在播出时,郭德纲的戏被删减了五分之四左右,这点仅存的京味儿基本也就露了个脸。这与观众期待中的《北平往事》相差甚远,甚至有些观众指出:《北平往事》充其量也就是借着北平的名义叙述了一群青年男女的成长史。

而对于江南女孩韩雪首次出



演的“北平小姐”,北京观众显得并不“买账”。“华丽的服饰,刁蛮

的大小姐脾气,这哪一点与北平女孩对上号了?”许多观众在看完后都纷纷表示这样的疑问。不过,观众还是认为:韩雪版“北平小姐”骨子里那股洋气高傲才是其与北平女孩相差甚远的最主要原因。

笔者特意就此采访了《北平往事》的制片方,制片方表示:观众有这样的感觉完全在他们的意料之中。之所以会采用非地域性的叙事及人物塑造风格,不仅仅是考虑到《北平往事》的观众群是面对全国观众。更是因为,该剧主要是描写一群青年男女的成长变迁。虽然故事发生在上世纪30年代,但剧组并不想把这群年轻人年代化,他们一样会做如今年轻人做的事,比如接受外来的新事物等等,但这并不代表他们把骨子里的传统给抛弃了。制片方还告诉笔者:当观众随着剧情发展慢慢深入时,就会发现该剧并不洋气,而韩雪版的“北平小姐”是一个活脱的“京城式”大家闺秀。(新娱)



首届“建行杯”VIP客户篮球邀请赛(鹤壁赛区)在高中举行

10月24日,中国建设银行河南省分行首届“建行杯”VIP客户篮球邀请赛(鹤壁赛区)在鹤壁高中体育馆举行。

鹤壁同力发电公司代表队与漯河双汇集团代表队进行了比赛,双汇集团代表队取得了客场胜利。这次比赛建行搭台、以球会友,旨在促进建行VIP客户之间的交流,增进银企友谊,促进共同发展。

孙明摄

投资、自用、办公首选—— 首付3.5万元就能拥有星级酒店套房

投资购买酒店套房,既可投资赢利又可办公、自用,不仅高档气派而且可享受完善、周到的星级酒店服务。

胜隆国际宾馆作为鹤壁首家产权式酒店,地处鹤壁市新区火车站,扼守火车站商圈财富旺角,周边银行、餐饮、超市配套设施一应俱全,坐拥繁华,尽享地利之便,铸造鹤壁未来最具商机的尊崇地块,稳定的客户资源及未来发展前景,为投资者提供了收益保证。

胜隆国际宾馆参照三星级

酒店标准建设,胜隆国际宾馆设施高档,功能配套齐全,气度非凡,北国琴韵的酒店大堂,133套金装投资型酒店小户型,内设30m²-60m²金装酒店小户型,三星级酒店标准配套设施,国际商务会议室,瞬间掌握全球风云……现代化的电梯,速度更快、效率更高,是办公、自用的绝佳场所。

胜隆国际宾馆邀请国内著名酒店管理品牌机构——未来酒店管理公司负责运营,使胜隆国际宾馆处于鹤壁领先水平。地

理位置优越,完善的高标准配套设施,先进的管理为胜隆国际宾馆成功开业运营提供了有力保证。酒店已于2007年8月份盛大开业,开业之后入住率高达80%,首付3.5万元就能拥有一间三星级酒店。投资即可长期分红,收益率高达400%,买到即赚到!既为广大投资人士建立了新的投资渠道,指引生财道路;又为鹤壁成功人士提供了良好的办公、自用场所,期待有识之士莅临!

咨询热线:0392-3389111

世锦赛中国 拳击手再突破 5人出场4人晋级八强

据新华社华盛顿10月30日电(记者 梁金雄)越战越勇的中国拳击选手30日在世界拳击史上又写下浓重一笔——在4人尚未出场的情况下,已有4人跻身世界拳击锦标赛八强,从而改写了此前中国拳击手最多只有3人晋级八强的纪录。

中国拳击手此前已在本届世锦赛上翻开了中国拳击史新的一页:11人参赛9人进入十六强,在晋级人数上仅次于劲旅俄罗斯队。30日中国队共有5名选手登台亮相,除了64公斤级的买买提以2分惜败外,其他4名选手——54公斤级的谷雨、57公斤级的李洋、75公斤级的王建政和91公斤级的尼加提,均把对手击下擂台。

巴西获得2014年 世界杯赛承办权

据新华社日内瓦10月30日电(记者 杨伶)国际足联主席布拉特30日在位于苏黎世的国际足联总部宣布,巴西将承办2014年世界杯赛。这也是继1950年后巴西再次承办男足世界杯赛。

由于此前国际足联对世界杯的申办采用各大洲轮换制,2014年轮到南美洲,而南美诸国中只有巴西坚持申办,曾提出申办的哥伦比亚早已宣布退出。因此,巴西成为2014年世界杯赛的唯一申办国。

在国际足联执委会会议上,巴西足协进行了最后的申办陈述。国际足联主席布拉特表示:“巴西代表团的陈述非常出色,我们可以想象到由巴西承办的这届世界杯将带来的社会和文化影响。另外,巴西向世界展示了最好的足球技术,最优秀的足球队员,同时它也是获得世界杯冠军最多的国家。”

2011年女足世界杯赛“落户”德国

据新华社日内瓦10月30日电国际足联主席布拉特30日在位于瑞士苏黎世的国际足联总部宣布,德国获得了2011年女足世界杯赛的承办权。

六城会闭幕式 将凸现武汉特色

据新华社武汉10月31日电(记者 熊金超)第六届全国城市运动会将于11月3日在武汉降下帷幕,与一般大型运动会闭幕式在主体育场举行传统程式不同的是,当晚的六城会闭幕式将移师江城最大的市民亲水平台汉口长江江滩,在那里上演一次盛大的歌舞与体育“嘉年华”,从形式到内容都将凸现武汉特色。

素有“百湖之市”的武汉,地处长江、汉江两江交汇处,“高山流水”“白云黄鹤”两大悠远而美丽的传说,传承着其3500年的历史文化,其中,“知音传说”今年已申报为世界非物质文化遗产。记者从六城会组委会了解到,闭幕式的主题已定位于“高山流水尽风流”,包括《琴弦上快乐的音符——城市摇滚》《琴弦上流淌的祝福——阳光跑道》《琴弦上起舞的黄鹤——圣火在我心中》《琴弦上飞舞的浪花——长江汉江》4支歌舞。